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Επιπλέον 24 προγράμματα αγροτικής ανάπτυξης έχουν εγκριθεί για την προώθηση του αγροτικού τομέα της ΕΕ.

Στις 26 Μαΐου, η Ευρωπαϊκή Επιτροπή ενέκρινε 24 επιπλέον Προγράμματα Αγροτικής Ανάπτυξης
(ΠΑΑ), με στόχο τη βελτίωση της ανταγωνιστικότητας του αγροτικού τομέα της ΕΕ, την προστασία
των αγροτικών περιοχών και του κλίματος και την ενίσχυση του οικονομικού και κοινωνικού ιστού
των αγροτικών κοινοτήτων έως το 2020. Τα εγκεκριμένα προγράμματα αναμένεται να
δημιουργήσουν πάνω από 40.000 θέσεις εργασίας και σχεδόν 700.000 θέσεις κατάρτισης για την
ενθάρρυνση της καινοτομίας, της μεταφοράς γνώσης, της χρήσης πιο βιώσιμων αγροτικών
πρακτικών και πιο σταθερών επιχειρήσεων στις αγροτικές περιοχές. Έχει εξασφαλιστεί
χρηματοδότηση 27 δισεκατομμυρίων ευρώ από τον προϋπολογισμό της ΕΕ, μαζί με πρόσθετα
δημόσια κεφάλαια σε εθνικό/περιφερειακό επίπεδο και/ή από ιδιωτικά κεφάλαια. Η Βουλγαρία θα
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λάβει χρηματοδότηση ύψους 2.366,7 εκατομμυρίων ευρώ, που αντιστοιχεί στο 2,38% του
συνολικού ποσού στο πλαίσιο της γραμμής του ΕΚΑΑΑ. Ο Επίτροπος Γεωργίας και Αγροτικής
Ανάπτυξης, Φιλ Χόγκαν, σημείωσε: "Τα προγράμματα που εγκρίθηκαν σήμερα παρέχουν
χρηματοδότηση για μια σειρά δυναμικών έργων, που ποικίλλουν από έργα εκσυγχρονισμού στη
γεωργία και προώθησης της διαgenerational ανανέωσης στην Κροατία και τη Ρουμανία, έως έργα
επέκτασης των δικτύων ευρυζωνικής σύνδεσης σε αραιοκατοικημένες περιοχές στην Εμίλια-
Ρομάνια και υποστήριξης της βιολογικής γεωργίας στη Σουηδία, ή τόνωσης της οικολογικής
διαχείρισης 1 εκατομμυρίου εκταρίων γεωργικής γης στην Ιρλανδία. Η ενίσχυση της γνώσης στον
αγροτικό τομέα της ΕΕ είναι μια σημαντική πτυχή των ΠΑΑ. Χαίρομαι που σχεδόν όλα τα σημερινά
προγράμματα θα υποστηρίξουν έργα καινοτομίας στο πλαίσιο του Ευρωπαϊκού Εταίρου για την
Καινοτομία."

Η υποστήριξη της αγροτικής ανάπτυξης είναι ο λεγόμενος 2ος πυλώνας της Κοινής Αγροτικής
Πολιτικής της ΕΕ, ο οποίος παρέχει στα κράτη μέλη ένα πακέτο χρηματοδότησης για πολυετή
προγράμματα σε εθνικό και περιφερειακό επίπεδο. Συνολικά προγραμματίζονται 118
προγράμματα και στα 28 κράτη μέλη, τα οποία υποστηρίζονται από 99,6 δισεκατομμύρια ευρώ
χρηματοδότησης της ΕΕ για την περίοδο 2014-2020 μέσω του Ευρωπαϊκού Αγροτικού Ταμείου
Αγροτικής Ανάπτυξης (ΕΚΑΑΑ). Ο νέος κανονισμός για την αγροτική ανάπτυξη για την περίοδο
2014-2020 περιλαμβάνει έξι οικονομικές, περιβαλλοντικές και κοινωνικές προτεραιότητες, και τα
προγράμματα στο πλαίσιο του περιέχουν σαφείς στόχους που καθορίζουν τι πρέπει να επιτευχθεί.
Επιπλέον, για τον καλύτερο συντονισμό των δράσεών τους και τη διασφάλιση της μέγιστης
συνέργειας με τα άλλα Ευρωπαϊκά Δομικά και Επενδυτικά Ταμεία (ΕΔΕΤ), έχει συνάπτεται
συμφωνία εταίρου με κάθε επιμέρους κράτος μέλος.
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